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Capaci

Make & Model of

Sr. No. |[HVDC STATIONS tyin  (Installation Year Scisor Li b Cost
MW
1 RIHAND-DADRI 1500 1991 |MT&T 1.26 Cr
2 TALCHER-KQOLAR 2500 2002-03|Kreitzler and MT&T |Supplied alongwith Projects
3 BALIA-BHIWADI 2500 2010|Kreitzler Supplied alongwith Projects
AGRA-ALIPURDUAR-
4| BISHWANATH CHARIALI 6000 2015-16/2017-18|MT&T Supplied alongwith Projects
5 GRAMBA: KURURSHETRA 6000 2017-18/2019|Holland Lift HL-330 |Supplied alongwith Projects
6 VINDHYACHAL 500 1989|Ferro Foundaries Supplied alongwith Projects
7 BHADRAWATI 1000 1997-98|UP-RIGHT SL-26 N |Supplied alongwith Projects
8 VIZAG 1000 1999/2005|MEC1980/Giene Supplied alongwith Projects
9 SASARAM 500 2002 |UpRight Inc. 66922 |Supplied alongwith Projects




d. Name, number and designation of highest officer in charge in contracts and management
department in each of these substations?

Reply: Officer in charge in contracts and management department are not posted in substaions.

e. Name number and email id of chief manager or highest officer stationed in each of these
substation?

Reply: The information is available at this link
https://www.powergridindia.com/sites/default/files/POWERGRID%20DIRECTORY.pdf
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